3aaava I. HamMeHblUee pacCTosHUe MexxAay NIoKaJibHbIMU
MaKCMMyMaMM

Onpenenute HaMMEHbLLEE pacCcTossHMe Mexay ABYMS NOKaSibHbIMU MaKCMMyMaMU
nocnenoBaTeNlbHOCTM HaTypanbHbIX Yncen, 3asepuwatouwencsa ymncnom 0.

JIoKanbHbIM MAKCMMYMOM Ha3bIBAEeTCH TakKoe YMUCNOo B NMocCenoBaTeibHOCTU, KOoTopoe bonblie
CBOUX cocenemn.

Ecnn B nocnenoBaTeiIbHOCTU HET ABYX NIOKabHbIX MakCMMYyMOB, BbiBeanTe umncno 0.
HayanbHOe M KOHeYHOoe 3Ha4yeHune npu 3ToM JIOKaNbHbIMWU MakKCMMyMaMn He CUHUTAIOTCS.

BxoaHble AaQHHbIE
BBoaAMTCSA nocreaoBaTesibHOCTb LefibiX Yncen, okaHumeatowascs uymcnom 0 (camo umcno 0 B

NOCNeAoBaTENIbHOCTb HE BXOAUT, @ CYXUT KakK NMPU3HaK €e OKOHYaHus). int(input()
a = int(inpu

BbixoaHble AaHHbIE _s =0
BbiBeanTe OoTBET Ha 3a4auy. '~ 2
dist max =0
[TlosiIcCHeEHME K TecTaM: ifa!=0:
B nepBoM TecTe JioKasibHbIMM MaKCMMyMaMU ABNSAIOTCA BCe ABOMKK (OHM Bosblle cocenen). m1=a
Mexay nocnegHMMKM - pacCTodaHMEe HauMeHbLlee., i?’azllgtg'npm())
BO BTOpPOM TECTE HET JI0Ka/IbHOrO MakcnMmymMa. m2 -a
a = int(input())
[MpuMepsbl while a 1= 0:
BXOAHblEe AAaHHblE ifs==0and m2 >m1 and m2 > a:
1 max_=i-1
2 s+=1
1 #print('max_ ="', max_ )
1 elif s==1and m2 >m1 and m2 > a:
2 max2_=i-1
1 s +=1
2 dist_max = max2_ - max_
1 #print('max2_ =", max2_)
0 elifs>1and m2>m1 and m2 > a:
if dist max >i-max2_ - 1:

BbIXOAHble AaHHblE dlst_mgx =i-max2_-1
2 max2_ =i-1

m1 =m2
BXOAHble AaHHble m2 = a.

a = int(input())

i +=1

print(dist_max)
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